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Conseil d’établissement 
Le mercredi 24 mai 2023 à 18 h 15 

au 500, rue Joseph-Demontigny 

 

Procès-verbal  
 

Présences : Jessika Morin-Néron, directrice  Karine Rivière, orthopédagogue 

Catherine Brasseur, enseignante-ortho  Frédérique Dessureault, parent 

Christine Denault, parent   Chantale Savard, TSG 

  Marie-Pier Régimbald, parent  Mylène Grandmaison, enseignante 

Karine Frenette, parent   Dave Lemieux, parent 

  Méghanne Bertrand, TES   Aichetou Touré, parent 

 

Absents :  Pascale Furoy, enseignante   

 
 

 
 

 
Sujet 

I Ap. Ad. 

1.  
Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 

L’assemblée est ouverte à 18h17. Il y a quorum. 
X    

2.  

Lecture et adoption de l’ordre du jour 

CÉ-22-23-34 

IL EST PROPOSÉ par Mme Grandmaison et appuyé par M. Lemieux. 

  X  

3.  
Parole au public 

Aucun public 
X    

4.  

Adoption du procès-verbal de la séance du 12 avril 2023 

CÉ-22-23-35 

IL EST PROPOSÉ par Mme Denault et appuyé par Mme Savard d’adopter le 

procès-verbal de la séance du 12 avril 2023.  

M. Lemieux propose d’enlever le mot ‘substitut’ de son nom dans la liste des 

présences.  

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

   X 

5.  

Retour sur les questions de la révision budgétaire. 

Raison du déficit : Ce document-là, c’est une prévision budgétaire en juin, ce qui 

est révisé pendant l’année avec les vraies sommes où on pense mettre les 

montants. Les endroits où on voit un surplus ou un déficit c’est qu’on les a placés 

ailleurs au besoin.  

A la fin, le budget est équilibré selon les besoins qui se présentent dans l’école. 

Les vrais chiffres (résultats) vont être présentés l’an prochain au CÉ en cours.  

Page 8 – Même chose, les prévisions selon les années antérieures sauf si ça 

change selon le besoin. Le reste de l’enveloppe est mis dans ¨investissement¨ en 

attendant de voir les besoins (meubles, équipement, besoin des élèves). 

Page 11 – Pas les vraies sommes, pizza ou Subway, car ce sont des prévisions en 

début d’année. Encore une fois, ce sera détaillé aux états financiers avec les 

données réelles obtenues en cours d’année. 

Mme Régimbald demande pourquoi les prévisions sortent en avril. Mme Morin 

répond que ce sont seulement les prévisions qui sont mises à jour. 

X   
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6.  

Projet vente de basilic 

CÉ-22-23-36 

Les élèves de 3e année ont commencé un projet entrepreneurial. Serre pour faire 

pousser du basilic. Ce weekend, les élèves vont aller vendre leur basilic. Une 

partie des revenus est gardé pour réinvestir dans le projet mais les profits sont 

remis à la SPCA. 

Le projet de vente de basilic est approuvé par Mme Savard et appuyé par Mme 

Regimbald 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 X  

7.  

Photos scolaires 

Deux listes de prix sont présentées, soit Studio Bulle et Photo Mania 

Studio Bulle fourni des prix compétitifs et à ajuster sa liste de prix en fonction des 

demandes de Mme Morin. Mme Morin propose de refaire affaire avec eux 

cependant certains membres du CÉ sont encore un peu retissant face aux prix et 

à la qualité des photos bien que le service client soit meilleur chez Studio Bulle. 

Mme Regimbald et Mme Denault proposent d’autres compagnies et nous 

attendrons leurs soumissions pour prendre une décision. 

 

Prochaine rencontre 

 X  

8.  

Politique de frais de déplacement, de séjour et de représentation 

Mme Morin nous parle des modifications apportées aux frais de déplacement, 

de séjour et de représentation. Si on a des commentaires, les envoyer par courriel 

afin de les soumettre au centre de services.  

 

X   

9.  

Effets scolaire et cahiers d’activités 2023-2024 

CÉ-22-23-37 

 

À la suite des discussions de la rencontre du 12 avril 2023 les modifications 

nécessaires ont été apportées aux listes des classes de 4e et 6e année. Celles-ci 

sont maintenant conformes et finales 

L’ajout de la liste de la classe multi a également été faite par une enseignante 

ayant de l’expérience en classe multi donc reflète les besoins nécessaires pour la 

classe. 

*Correction à faire dans le tableau ou il est indiqué 2021 et modifier pour la 

bonne année. 

La liste des effets scolaire est approuvée par Mme Grandmaison et appuyée par 

Mme Frenette. 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 X  

10.  

Cueillette de bouteilles vides *via courriel* 

 CÉ-22-23-38 

La cueillette été adoptée à l’unanimité.  

Mme Grandmaison n’a pas eu de retour donc pour l’instant projet sur la glace.  

 

 X  

11.  

Dernier CÉ de l’année 

CÉ-22-23-39 

Mme Morin nous explique que par le passé (avant covid) le dernier CÉ de 

l’année avait lieu au restaurant. Un budget est alloué par personne et nous invite 

à donner des suggestions de restaurant. 

Mme Frenette propose le Scores ou et Mme Dessureault propose le Yamé. 

La sortie de fonds est approuvée par M. Lemieux et appuyée par Mme Denault. 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 X  
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12.  
Entrée progressive préscolaire 

Mme Morin nous partage les détails de l’entrée progressive pour le préscolaire. 
X   

13.  

Fonds à destination spéciale 

CÉ-22-23-40 

Une résolution est nécessaire pour placer les sommes restantes de levées de 

fonds dans le compte de fonds à destination spéciale pour ne pas les perdre.  

M. Lemieux approuve et Mme Brasseur appuie 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 X  

14.  
Mot de la présidente 

Mme Denault salut toute l’équipe. 
X   

15.  

Mot de la direction 

Mme Morin-Néron nous partage la bonne nouvelle que nous avons été accordés 

la permission d’embaucher une deuxième secrétaire. 

Au niveau de la direction, nous pouvons également embaucher une direction 

adjointe à mi-temps. 

Grève du transport : Mme Morin remercie la collaboration des parents. Pour le 

moment nous avons aucune nouvelle quant aux négociations et au 

dénouement de la grève. 

Activité de fin d’année : On parle de devoir annuler la sortie puisque les autobus 

sont toujours en grève. Il est aussi mentionné d’avertir les parents au moins 1 

semaine à l’avance pour ceux qui avait dû prendre congé. 
 

X    

16.  
Mot de la représentante de l’OPP 

M. Lemieux nous partage que l’organisation de la fête de fin d’année va super 

bien, au niveau des commandites les participants sont très généreux.  

X   

17.  

Mot de la technicienne du service de garde (sdg) 

C’était la semaine des sdg en milieu scolaire.  

Pour le moment on ignore qui va rester en poste et qui va quitter pour l’équipe 

23-24. On travaille actuellement à la planification de la clientèle à venir, des 

prévisions des activités, il y aura probablement un sondage/questionnaire à venir 

pour la refonte du programme des activités car les enfants changent 

énormément, leurs besoins sont différents d’années en années et on doit 

s’adapter. 

Mme Savard nous partage également qu’elle doit se départir des animaux qui 

sont au service de garde actuellement. Elle est à la recherche de bonnes familles 

pour les adopter. Malheureusement le règlement du centre de service ne permet 

pas d’animaux sur les lieux pour des questions de salubrité, d’hygiène, 

d’assurance en cas d’accidents etc. 

  

X   
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18.  

Mot du personnel enseignant 

Mme Grandmaison nous a parlé des poussins pour les élèves de 6e année, ce fut 

une très belle expérience pour les jeunes de s’occuper des poussins. 

Ils sont présentement en période préparatoire pour les examens qui débutent la 

semaine prochaine. Les exigences ne sont pas diminuées mais sont mieux 

adaptées pour les élèves et reflètent beaucoup plus la réalité des exercices de 

l’année. Mme Grandmaison est confiante par rapport aux résultats.  

 

• Voyage à Québec du 12 au 14 juin. Mme Morin a accordé un montant 

pour le souper du mercredi soir qui sera fourni aux élèves par l’école.  

• La vente de popcorn c’est super bien déroulé. On parle de faire une 

journée supplémentaire pour ouvrir la vente à tous. 

 

Mme Brasseur : 

Ça sent la fin de l’année, avec l’arrivée du beau temps. On ressent aussi la 

fatigue mais l’énergie est bonne. Les Choralies ont super bien été. Les élèves ont 

eu un beau spectacle. Ils ont chanté la chanson de l’école dont les paroles ont 

été écrites par les élèves. Vraiment un show d’enfant mis à part le chef de cœur 

et c’était super apprécié des spectateurs et des enfants en plus de la belle 

collaboration avec l’école des Apprentis-Sage. Les élèves du deuxième cycle 

ont eu la chance d’aller au parc Oméga en limousine grâce à un des parents. 

Les élèves de 4ième année, ont eu des pratiques d’examen du Ministère.  

  

X   

19.  

Mot du personnel de soutien 

Mme Bertrand : Pas beaucoup à dire ce mois-ci, ça sent la fin d’année. On 

prévoit une activité avec les élèves bénévoles pour souligner leurs efforts, soit une 

sortie au cinéma suivie d’un dîner style buffet froid au gymnase.  
 

X    

20.  

Mot du personnel professionnel 

Mme Rivière : Nous en sommes à la 3e et dernière semaine de révision de plan 

d’intervention. Il s’agit d’un gros dossier et c’est presque terminé. 

X   

21.  

Mot du représentant du comité de parents  

Mme Régimbald fait un bref retour sur la dernière rencontre du comité de 

parents 

X   

22.  

Points divers : 

- Cour d’école : Mme Dessureault demande quels sont les plans pour 

l’embellissement de la cour d’école et partage avec les membres avoir 

participé à une conférence de M. Pierre Lavoie qui était fort intéressante 

concernant les améliorations des écoles au Québec. 

- Activités de fin d’année : Le point a été discuté plus tôt concernant les 

autobus. 

X   

23.  

Levée de l’assemblée  

CÉ-22-23-41 

L’assemblée est levée à 20h04, par Mme Régimbald et Mme Frenette 

 X  

 

Jessika Morin-Néron        Christine Denault 

Directrice          Présidente  


